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Die Kontrollleuchte des Blinkers blinkt erheblich schneller als tiblich. Welche Ursache kann

vorliegen? []
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[ A. Eine Gluhlampe ist defekt e
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Was bedeutet dieser Warnhinweis? Auf einem so gekennzeichneten Beifahrerplatz mit
betriebsbereitem Airbag ]
ot el o geadin coadle L dla)IS o Joas @l it S5 50 19,10 asde o e ol


https://de.alemani.de/bogen-37/

0 A. - darf kein Kindersitz entgegen der Fahrtrichtung angebracht werden e
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[0 B. - darf ein Kindersitz nur in Fahrtrichtung angebracht werden e
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[0 C. - muss der Kindersitz in der dargestellten Weise angebracht werden e
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Wahrend der Fahrt leuchtet die Airbagkontrollleuchte standig. Was miissen Sie tun? []
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0 A. Nichts, weil das ein Signal fur die Werkstatt ist e
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[0 B. Das Fahrzeug sofort aus dem Strallenverkehr entfernen e
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[] C. Eine Werkstatt aufsuchen e
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In welchen Fallen ist eine Bremsprobe unerlasslich? []
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[ A. Bei Ubernahme eines anderen Fahrzeugs ¢
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0 C. Nach langerer Standzeit eines Fahrzeugs e
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Die Bremse an Threm Pkw wirkt stark einseitig. Welche Folgen konnen beim Bremsen eintreten? []
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[0 A. Seitliches Ausbrechen des Fahrzeugs e
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[0 B. Langerer Bremsweg e
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[ (C. Ausfall des Antiblockiersystems (ABS e
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Wann miissen Bremsbelage erneuert werden? []
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Welche Ursachen konnen fiir zu grofSes Spiel des Lenkrades vorliegen? []
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[ A. Reifenluftdruck zu hoch e
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[0 B. Lenkgetriebe defekt
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Woran kann es liegen, wenn sich an der Vorderachse ein Reifen einseitig starker abnutzt? ]
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0 A. Spureinstellung nicht in Ordnung e
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Sie wollen nach einem Kindergeburtstag mehrere kleine Kinder nach Hause bringen. Was ist bei der
Beforderung in Threm Pkw zu beachten? ]
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0 A. Die Kinder sind mit den vorgeschriebenen Ruckhalteeinrichtungen zu sichern e
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0 B. Das Anschnallen der Kinder mit den vorhandenen Sicherheitsgurten reicht aus e
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C. Ruckhalteeinrichtungen fur Kinder brauchen innerhalb geschlossener Ortschaften nicht e
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Was kann die Ursache fur eine ubermalSige Abnutzung der Reifen sein? []

[ A. Anbau eines Frontspoilers e
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[0 B. Schaden an der Federung e
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Was haben Sie zu beachten, wenn Sie Ladung transportieren mochten? Die Ladung darf []
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0 A. - nie nach vorn uber das Fahrzeug hinausragen e
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[ B. - selbst bei einer Vollbremsung nicht verrutschen e
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[] C. - mich nicht behindern e
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In welchem Drehzahlbereich hat der Motor den geringeren Kraftstoffverbrauch? []
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0 A. Im niedertourigen Drehzahlbereich e
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0 B. Im hochtourigen Drehzahlbereich e
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Aus den Dusen der Scheibenwaschanlage kommt zu wenig Wasser. Was kann die Ursache dafur
sein? []

[J A. Zu viel Wasser im Vorratsbehalter e
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(] B. Dusen sind teilweise verstopft e
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0 C. Wasserforderpumpe defekt e
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Wie konnen Sie bereits bei der Planung Ihrer Fahrten zum Umweltschutz beitragen? Indem ich []
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O A. - plane, offentliche Verkehrsmittel statt des eigenen Fahrzeugs zu nutzen e
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[ B. - mehrere Fahrziele in einer Fahrt zusammenlege e
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Beim Bremsen bemerken Sie, dass Ihr Fahrzeug nach rechts zieht. Wie verhalten Sie sich? []
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Durfen Sie auf der Ladeflache Ihres Lkw Personen befordern? []
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0 A. Ja, zum Sichern der Ladung e
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An welchen Herstellerangaben konnen Sie erkennen, ob Ihr Kraftfahrzeug umweltfreundlich ist? An
den Angaben []



Seww! ey 3 bane U &5l Ladd 5055 4S5 apagdy agilsize iedal da b Gile

[ A. - zur Emissionsklasse e

[] B. - zum Kraftstoffverbrauch e
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0 C. - zur Effizienzklasse e
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Warum ist die Nutzung von Leichtlaufélen vorteilhaft? Weil diese Ole []
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0 A. - im Hausmull entsorgt werden konnen e
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[ B. - den Kraftstoffverbrauch verringern e
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Was hat das Fahren mit Winterreifen in den Sommermonaten zur Folge? Es erhoht sich []
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[ A. - der Kraftstoffverbrauch e
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[] B. - die Fahrstabilitat e
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Sie mussen wegen geschlossener Bahnschranken warten. Wodurch konnen Sie nun die Umwelt
schonen und Kraftstoff sparen? [
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0 A. Durch Ausschalten der Start-Stopp-Automatik e
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[] B. Durch Schalten in den Leerlauf e
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[] C. Durch Abstellen des Motors e
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Wie konnen Sie Kraftstoff sparen? Indem ich [J
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[] A. - entbehrliche Dachaufbauten entferne e
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Wie kann man bei gleichbleibender Geschwindigkeit kraftstoffsparend fahren? [J
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0 A. Durch Fahren im hochtourigen Drehzahlbereich e
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[0 B. Durch Benutzung einer Geschwindigkeitsregelanlage e
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0 C. Durch Fahren im niedertourigen Drehzahlbereich e
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Sie mochten Thr Fahrzeug waschen. Wo sollten Sie dies im Interesse des Umweltschutzes tun? []

stJJIJuHMTMng‘MQubJIJ‘Awl b)lSwlA.ll{l;S.Aﬁyﬁ{bd‘gi\ng\jimb’;yw

0 A. Auf einer offentlichen Stralse e
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[0 B. Auf einem Parkplatz e
ﬁl&sa‘-l. Sie e



[ C. In einer Autowaschanlage e

Obla,S Sy e e

3+ Jlsw ol 3laiael

Jlsw ol wly
C

24!6‘JLA.LBJI\9.LU— 13:b)LQ.Lf54A.:‘)j-éJ

Warum ist es gefahrlich, wenn Personen auf den hinteren Sitzen die Sicherheitsgurte nicht
benutzen? Bei einem Aufprall [
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Was konnen Sie tun, damit kein unnotiger Larm entsteht? [
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[ A. Hohe Motordrehzahlen vermeiden e
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[ B. Verkleidung anbauen e
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Ab welcher Hohe darf Ladung bis zu 50 cm nach vorn iber Ihr Kraftfahrzeug hinausragen? []
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Gelten die Anforderungen an eine ordnungsgemalfie Ladungssicherung fur alle Kleintransporter? []
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0 A. Sie gelten fur alle Kleintransporter e
WS o Faua b g 088 alad sl ouilsd ol o
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Wahrend einer Pause stellen Sie fest, dass ein Zurrgurt gerissen ist. Was tun Sie? [J
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A. Fahrt fortsetzen, wenn durch andere ausreichende Sicherungsmittel die Ladung gesichert o
[]ist
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Welche Mafinahmen tragen zur Umweltschonung bei? Die Verwendung von []
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Warum sind Kurzstreckenfahrten mit kaltem Motor besonders umweltschadlich? Weil bei Fahrten
mit kaltem Motor []
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Die Scheibenwischer an IThrem Pkw funktionieren nicht. Was kann die Ursache dafir sein? []
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[] A. Scheibenwischermotor defekt o
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[0 B. Zu viel Wasser in der Scheibenwaschanlage e
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Wodurch entsteht vermeidbarer Larm? []
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0 A. Durch Fahren mit einem Dachgepacktrager e
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Woran kann es liegen, wenn die Scheibenwischer nicht mehr sauber wischen? [J
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0 A. Scheibenwischerblatter sind abgenutzt e
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Ligd S5y o b e, ) o
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Die hinteren Beleuchtungseinrichtungen Ihres Kraftfahrzeugs sind verdeckt. Was ist zu tun? Ein
Leuchtentrager mit allen hinteren Beleuchtungseinrichtungen ist [
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Was konnen Sie zur Vermeidung von Larmbelastigungen tun? []
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[ A. Kein Anfahren mit durchdrehenden Reifen e
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0 B. Kein "Power-Sound" uber Lautsprecher e
S q\gﬁjr_w‘jlbdmleés o

[0 C. Fahrzeug auf Wohngrundstucken moglichst schieben e
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Wie konnen Sie den Reifenverschleils gering halten? []
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